別紙2


女子学生会館途中入館のご案内


現在、公立学校共済組合女子学生会館（ベルフィーユ武蔵野）では若干空室があり、途中入館の募集を行っています。大学等在籍中でお住まいを変えたいと考えている方、近々留学先から帰国予定の方などの途中入館が可能ですので、お申込みをお待ちしています。
[bookmark: _GoBack]なお、ベルフィーユ武蔵野では、平成３０年度中に、大規模な修繕工事を予定しています。修繕工事は、全室リニューアルを行う予定ですので、平成３０年度に在館されている方には、１回または２回、会館内での引越しをお願いすることになります。その際にはご協力をお願いします。

１　途中入館のお申込みにつきましては、予定数に達し次第、受付を締め切ります。
　　ベルフィーユ武蔵野ホームページにて空室状況をお知らせしていますので、ご覧ください。

２　途中入館を希望する方は、お手数ですが、女子学生会館へ電話でご連絡ください。入館申込書ほか資料一式をお送りいたします。

　　＜入館申込み提出書類＞
①「入館申込書」　
②「組合員証の写し」
③「組合員と入館希望者の親子関係が確認できる書類(住民票の写し等)」

３　お問い合わせ先
　　女子学生会館「ベルフィーユ武蔵野」
電話：0422-37-7800（平日9時30分から17時30分まで）
ホームページ：http://bellefille.co.jp/

